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2. 4707 +9 = 5235 o] 8ol YAl 9] K& oA L.
470.7+9
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> Hg . 523
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4707 = 9 = 523914 470.7 - 9=
1
ol Z]= 7t T Hj 7} EQlong

1
S Lt
470.7+9 = 52.3




8.01 +9=0.89
® 8.01+9=0.89 @ 0.89+9 =8.01
@ 0.89-9=28.01 @0.89 x 9 = 8.01

® 0.89+9=28.01

B

U 217F 09 YAl o] AArAl2
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w2hA 8.01 + 9 = 0.89 9] AL

0.89 x 9 = 8.01 Y1t}
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24
15
1 2
30
30
0
» =
> mg: 2

o] "olx|A] e 9 24 Bata] offef
00] Al Y= Aoz B Aaghct
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Agol AAAE 183 5] 8.6km S DALY Aol 1
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—
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12. o & 132 Wrolob & 2 Z55t 16= &sHHE Y 30471
HAEUS. vtaA Aldtstd g2 duprt HeA et A

SA A= 7] HER AL,

> E

> = 146

B
d5g [ ]=ttd

[ ]x16 =304

[ ]=304=+16

[ ]=19

vt =2 7] Al4tst7]
19+ 13 = 1.4615---
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13. Ee7F169mel GXE F9)o] 4T AR oAE 177] Fo 1
gteh. oot ozf Abo] o] THAZ oF W m & SHH H=A] HHE st
a4 24 A 7] Fskofzt (2F 0.666 - - — 2F 0.67)
[ = m

[> ®eh: ¢F994m

oj7e} o)} Aol o] kel 4t 17
o)1} o ZFAto] ] ZHA 1 169 = 17 = 9.941 - - -
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A 1.6 © 1.75 © 1.82 @ 1.91
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> ®He 27
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1= =—=13+8=1.62
S e 3+8=1.625
6 13
1- =" =1327=1.857---
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15. ol 7bg & 23} 71 A2 29 g T,

@ 46.8+6 © 90.16 + 14

© 108.16 + 13 ® 136.51 + 17

=
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>
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@ 46.8+6="7.8

© 90.16 + 14 = 6.44
© 108.16 + 13 = 8.32
@ 136.51 + 17 = 8.03
ol 7P 2 A O,
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B2 AW 25 707F S0 Sl v sy Th Al E by
o] BAE 4.2kg ©| 1, B TR A7} 0.2 kg o] 2HA ALt & A<
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(A28 2] Wol)=(R)x(%01)+2
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= 12876 X2 + 24
= 258.76 + 24
= 10.73( cm)
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(AR EE] Hol)= {(oFHH)+ () Ix(FE°])+2
47.3 = {(°F3H)+6.4} x 6.3 + 2
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whabA] obl Wle] ol oF 862 cm AU




